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ΈΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 
Προς την «ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ EURORELIEF HELLAS» 
 
Έκθεση Ελέγχου επί του Ταμειακού Απολογισμού 

Γνώμη  

Έχουμε ελέγξει τον Ταμειακό Απολογισμό της «ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
EURORELIEF HELLAS», ο οποίος αποτελείται από τα Έσοδα (εισπράξεις) και Έξοδα (πληρωμές) για την 
περίοδο 1/1/2018-31/12/2018.   

Κατά τη γνώμη μας, ο Ταμειακός Απολογισμός παρουσιάζει εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την 
οικονομική θέση της εταιρείας «ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ EURORELIEF HELLAS» 
κατά την 31η Δεκεμβρίου 2018 και τη χρηματοοικονομική της επίδοση για τη χρήση που έληξε την 
ημερομηνία αυτή.   

 
Βάση γνώμης   

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν 
ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται 
περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων”. 
Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα 
Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, 
όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται 
με τον έλεγχο του Ταμειακού Απολογισμού στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας 
υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα 
Δεοντολογίας.  

 
Ευθύνες της διοίκησης επί του Ταμειακού Απολογισμού 
 
Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και την παρουσίαση του Ταμειακού Απολογισμού, όπως και 
για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται 
δυνατή η κατάρτιση Ταμειακού Απολογισμού απαλλαγμένου από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε 
απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση του Ταμειακού Απολογισμού, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της 
ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια 
περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής 
αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας. 

 
Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο του Ταμειακού Απολογισμού 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο ο Ταμειακός Απολογισμός, στο 
σύνολο του, είναι απαλλαγμένος από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να 
εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά 
διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, 
όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν 
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αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, 
μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές 
αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτόν τον Ταμειακό απολογισμό.  

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, 
ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του 
ελέγχου. Επίσης: 

• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στον Ταμειακό Απολογισμό, 
που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες 
που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή 
και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους 
σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς 
η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς 
διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 
 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό 
ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης 
επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 
 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το 
εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.  
 

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της 
συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν 
υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν 
ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν 
συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή 
να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις του Ταμειακού Απολογισμού ή εάν 
αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά 
μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. 
Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει 
να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 
 

• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο του ταμειακού Απολογισμού, 
καθώς και το κατά πόσο ο Ταμειακός Απολογισμός απεικονίζει τις υποκείμενες συναλλαγές και τα 
γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 
 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του 
ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών 
ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 
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ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ EURORELIEF HELLAS 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ,2018 

 
 
 
 
 
 2018  2017 

 €  € 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
    
ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
Μεταφορικά Μέσα 29,261   
 29,261  0 

    
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
Απαιτήσεις 16,000   
Χρηματικά Διαθέσιμα 49,298  16,584 

 65,298  16,584 

    
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 94,559  16,584 

    
    
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ    
Αποθεματικά 93,559  15,584 
Κεφάλαιο 1,000  1,000 

 94,559  16,584 

    
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 94,559  16,584 
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ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ EURORELIEF HELLAS 
ΤΑΜΕΙΑΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ, 2018 
 
 

 € € 
   

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΚ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  16,584 
   

   
ΕΣΟΔΑ   
   
Δωρεές 364,067  
Είσπραξη από πώληση αυτοκινήτου 11,000  
Πιστωτικοί τόκοι 2  
   
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ  375,069 

   
   
ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ   
   
Έξοδα αγοράς αυτοκινήτου 18,885  
Έξοδα αγοράς φορτηγού 13,640  
Προκαταβολή για αγορά μεταφορικού μέσου 16,000  
Έξοδα προσωπικού 81,482  
Αμοιβές και έξοδα ελεύθερων επαγγελματιών 1,900  
Έξοδα Ηλεκτρισμού 4,082  
Νερό 699  
Έξοδα τηλεπικοινωνιών 2,044  
Ενοίκια 35,136  
Ασφάλιστρα 1,919  
Επισκευές και συντηρήσεις 29,233  
Φόρος εισοδήματος 500  
Τέλη κυκλοφορίας 3,237  
Άλλοι φόροι 720  
Έξοδα μεταφορών 19,075  
Έξοδα ταξιδιών εσωτερικού 1,847  
Δωρεές - έξοδα για κοινωφελείς σκοπούς 54,513  
Έντυπα και γραφική ύλη 2,103  
Αναλώσιμα 53,963  
Διάφορα έξοδα 59  
Τραπεζικά έξοδα 735  
Έξοδα προηγούμενης χρήσης 584  
   
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ  342,355 

    
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑ  49,298 
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ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ EURORELIEF HELLAS 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 
1. Οργάνωση και λειτουργία της εταιρείας 

 
Η εταιρεία «ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ EURORELIEF HELLAS»ιδρύθηκε στις 9 
Μαρτίου 2005. Τα κεντρικά γραφεία της βρίσκονται στη Λυδίας 12, Αθήνα. Ο σκοπός της αστικής 
εταιρίας, είναι καθαρά ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ , κοινωνικός και ανθρωπιστικός , βασισμένος στα 
χριστιανικά ιδεώδη όπως αναφέρονται στην Αγία Γραφή, επιδιώκει πρακτική εφαρμογή της 
χριστιανικής αγάπης στους συνανθρώπους μας στην Ελλάδα και οπουδήποτε στο εξωτερικό, και 
συνοψίζεται στις έννοιες ανακούφιση, ανάπτυξη, μόρφωση. 

2. Βάση παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων 
 

Αυτές οι οικονομικές καταστάσεις (Ισολογισμός και Ταμειακός Απολογισμός) έχουν συνταχθεί σύμφωνα 
με τις απαιτήσεις λογιστικής και αναφοράς του ελληνικού νόμου που εκδίδονται από το Συμβούλιο 
Διεθνών Λογιστικών Προτύπων («IASB»).   
 
Η Εταιρεία διατηρεί τα λογιστικά της αρχεία σε ΕΥΡΩ («€») και συντάσσει τις οικονομικές της 
καταστάσεις σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα που επιβεβαιώνουν με τα Διεθνή Πρότυπα 
Ελέγχου.   

 
 
3. Σύνοψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών 
 

• Πάγια περιουσιακά στοιχεία  
 

Τα ενσώματα πάγια δηλώνονται στο κόστος όπως προσαρμόστηκαν για την μέτρηση της αξίας κτήσης 
κατά την ημερομηνία του ισολογισμού μείον τις αποσβέσεις που υπολογίστηκαν. 
Η απόσβεση υπολογίζεται με την ευθεία μέθοδο απόσβεσης με βάση τα ποσοστά απόσβεσης των 
περιουσιακών στοιχείων ως εξής: 

 

  ΠΑΓΙΑ ΑΠΟΣΒΕΣΗ % ΑΞΙΑ 31/12/2018 

Οχήματα 12-16 % 29.260,93 

ΣΥΝΟΛΟ  29.260,93 

 

• Ταμείο και χρηματικά διαθέσιμα 
Τα μετρητά και τα ταμειακά ισοδύναμα μεταφέρονται στον ισολογισμό στο κόστος.  

• Εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις 
Δεν υφίσταται. 

• Αναγνώριση εσόδων  
Οι δωρεές αναγνωρίζονται, όταν λαμβάνονται από τον δωρητή.  
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ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ EURORELIEF HELLAS 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (συν.) 
 
 
 
 
4. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις  
 

i. Υποχρεώσεις μισθώσεων : 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΝΟΛΟ 
Μίσθωση γραφείων    22.825,00 
 22.825,00 

 
 

ii. Δεν υφίστανται 31.12.2018 δικαστικές αγωγές τρίτων υποχρεώσεις κατά της εταιρείας ή 
άλλες ενδεχόμενες υποχρεώσεις από λοιπές υποθέσεις. 
 

iii. Στις 31 Δεκεμβρίου 2019, ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) ενημερώθηκε για την 
ανίχνευση περιορισμένων περιπτώσεων πνευμονίας, μια άγνωστη αιτία, στο Wuhan του 
Hubei. Στις 7 Ιανουαρίου 2020, οι κινεζικές αρχές εντόπισαν έναν νέο τύπο κορώνας ως την 
αιτία (COVID-19). Οι πρώτες περιπτώσεις COVID-19 επιβεβαιώθηκαν στο Χονγκ Κονγκ στις 
23 Ιανουαρίου 2020. Από τις 31 Δεκεμβρίου 2019, η ανάπτυξη και εξάπλωση του COVID-19 
οδήγησε στην εμφάνιση αρκετών σχετικών γεγονότων. Τον Μάρτιο του 2020, ο ΠΟΥ κήρυξε 
την πανδημία COVID-19.   
 
Ως αποτέλεσμα, ο οικονομικός αντίκτυπος της επιδημίας COVID-19 δεν μπορεί να εκτιμηθεί 
αξιόπιστα και λογικά. 

 
 

5. Λοιπά θέματα 
 

Οι φορολογικές δηλώσεις δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 2015-
2018. Η οντότητα δεν έχει προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων και δεν 
έχει σχηματίσει σχετική πρόβλεψη για ενδεχόμενη υποχρέωση, καθόσον κατά τη γνώμη της 
διοίκησης δεν θα υπάρξουν πρόσθετοι φόροι σε πιθανό μελλοντικό έλεγχο, γιατί η οντότητα δεν 
υπόκειται σε φόρο εισοδήματος, ούτε σε ΦΠΑ, παρά μόνον σε ορθή παρακράτηση έμμεσων φόρων 
(ΦΜΥ, 20%,3%). Επομένως για τους παραπάνω λόγους δεν τίθεται θέμα ουσιώδους επίπτωσης 
στον Ταμειακό Απολογισμό της οντότητας. 
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